Сообщение

о проведении внеочередного общего собрания акционеров

АО «Архангельскоблгаз»

                                       Уважаемые акционеры!

      Совет директоров АО «Архангельскоблгаз» уведомляет Вас о проведении 19 октября 2021 года внеочередного общего собрания акционеров в форме заочного голосования с направлением (вручением) бюллетеней для голосования. Заполненные бюллетени должны быть представлены в Общество по почтовому адресу: 163045, г. Архангельск, пр. Обводный канал, д. 96 до 19 октября 2021 года.

Место проведения собрания (место под​ве​де​ния ито​гов го​ло​со​ва​ния): 163045,    г. Архангельск, пр. Обводный канал, д. 96.

Список акционеров  АО «Архангельскоблгаз», имеющих право на участие в общем собрании, составляется на 24 сентября 2021 года.

Право голоса по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров имеют владельцы привилегированных и обыкновенных акций.

Принявшими участие в общем внеочередном собрании акционеров считаются акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней (даты проведения внеочередного общего собрания акционеров).

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров Общества;

2. Об избрании членов Совета директоров Общества.

С материалами по повестке внеочередного общего собрания акционеров можно ознакомиться в рабочие дни с 9 до 17 часов по адресу: 163045,  г. Архангельск, пр. Обводный канал, дом 96, начиная с 28 сентября 2021 года.

